

# ейдоскоп «СК»

Соб. Кельнбург. —

ДО-РЕ-МИ

1990. — 27 авг. — С. 16



«Если все пойдет хорошо, то скоро у нас в Италии взойдет новая оперная звезда», — заявил итальянский музыкальный критик Марио Гамба. А другие считают, что «звезда» уже вошла и весь мир вот-вот заговорит о ней. Зовут ее Чичилиа Бартоли, ей 23. У нее, судя по отзывам специалистов, прекрасное меццо-сопрано. Она подвизается на оперной сцене пока всего лишь три года, но к ней с вниманием присматривался Караян, ее заметил Мутти, другие известнейшие мастера. Их мнение единодушно: Бартоли в самом деле восходящая «звезда». На сегодня ее любимые композиторы — Моцарт и Россини.

Бартоли уже пела на оперных сценах Рима, Кельна, Гамбурга, Цюриха, принимала участие в большом концерте, посвященном памяти Марии Каллас, который состоялся в Париже, а также выпустила первую грампластинку с записями арий Россини.

Как знать, быть может, в недалеком будущем она найдет горячих поклонников и в нашей стране. Тем более что советский зритель вовсе не избалован встречами с выдающимися мастерами оперы.